



床科创能力；六是深耕运营管理，全面推进提质增效；七是严守安全底线，确保医院平稳运行；八是聚力文化建设，激发医院内生动力。全院教职员将延续凝心聚力、砥砺前行，奋力开创医院发展新局面。

医院院长孙思予作了2023年行政工作总结报告，回顾总结了一年来医院的工作成效。医疗工作方面，国家儿童区域医疗中心楼宇建设项目建设提前封顶，持续夯实区域医疗救治体系建设，促进优质医疗资源扩容和下沉；医务人员日夜奋战，全力保障秋冬季40万人次儿童的上呼吸道感染救治；不断提升重点学科服务水平，持续推进行业作风建设；多措并举改善患者就医感受。教学工作方面，教学成果获重大突破，专培和住培基地建设以及学生培养成果丰硕，师资队伍建设巩固强化，教育教学质量持续提升。学科建设与人才队伍建设方面，科研项目、科研论文、成果转化等科研业绩和科研平台建设成效显著，人才培养与引进并重，人才队伍建设成果喜人。运营与管理工作方面，以国家公立医院绩效考核为导向，不断优化内部绩效考核指标评价体系。医院综合运营管理的各项工作稳步提升。保障工作方面，坚持落实安全生产责任制，持续提升医院安防系统建设水平。

医院副院长吴安华主持会议。医院党委副书记郭传骥宣读了《关于表彰二〇二三年医院工作先进集体和先进个人的决定》文件。大会对2023年贡献突出、成绩优异的先进集体和个人进行了表彰。医院党政领导班子全体成员为获奖集体和个人代表颁发了奖牌和荣誉证书，全院共计10个先进集体奖项和434人次先进个人受到表彰。

医院教职员代表将结合本次大会的总结和计划报告对医院建设发展建言献策，并以《意见反馈表》的形式反馈至工会办公室。全院中层干部、教职员代表、离退休职工代表、获表彰人员代表参会。各院区分会场对大会进行了实时转播。

党委 / 院长办公室 林巍 团委 / 姜婷